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                                                  Ayuntamiento de Marugán


Dadas las características especiales de nuestro municipio,  por la existencia de un interfaz urbano-forestal (urbanización) de gran tamaño y el entorno arbóreo que nos rodea, se encuentra declarado como zona de alto riesgo de incendios forestales (ZAR). El Ayuntamiento consideró oportuno a lo largo del año 2013 implementar las actuaciones que se venían realizando, con el encargo a una  empresa puntera en el sector de la elaboración del citado Plan. En mayo de 2014 se emitió y desde el pasado noviembre se están realizando diversas modificaciones y adaptaciones pedidas por Protección Civil y la Consejería de Fomento y Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León para su homologación. Todo esto no es óbice para poder aplicar  una serie de recomendaciones y propuestas que se han comenzado a realizar. Estamos hablando de prevención,  no lo olvidemos.

Sentimos ser de los primeros tanto a nivel autonómico como estatal en realizar un Plan de estas características y esperamos de las administraciones responsables, celeridad y apoyo a nuestro municipio, que con recursos exclusivamente municipales ha iniciado un camino que según nos cuentan debe de ser el modelo a seguir por otros municipios con urbanizaciones  y entornos similares.

Los objetivos de este Plan son los siguientes:

a)
Prever la estructura organizativa y los procedimientos para la intervención en emergencias por incendios forestales en el municipio de Marugán.

b)
Establecer los mecanismos y procedimientos de coordinación con el Plan de la Comunidad Autónoma de Castila y León de Protección Civil ante Emergencias por Incendios Forestales para garantizar su adecuada integración.

c)
Establecer los sistemas de articulación, mecanismos y procedimientos de coordinación con las organizaciones de las distintas Administraciones.

d)
Zonificar el territorio en función del riesgo y vulnerabilidad, delimitar áreas según posibles requerimientos de intervención y despliegue de medios y recursos, así como localizar la infraestructura física a utilizar en operaciones de emergencia.

e)
Prever el sistema organizativo para el encuadramiento de personal voluntario y personal dependiente del Excelentísimo Ayuntamiento de Marugán.

f)
Especificar procedimientos de información a la población.

g)
Catalogar los medios y recursos específicos a disposición de las actuaciones previstas.
La mayor parte del mismo está enfocada a especialistas y responsables, que disponen a día de hoy de una plataforma de acceso a dicho plan en Internet, revisable y actualizable por el Ayuntamiento, restringido a Bomberos, Protección Civil y Medio Ambiente.
Existe una parte práctica que implica toda una serie de propuestas en prevención, que se están comenzando a aplicar: Tratamientos sobre la vegetación, desbroces, rozas, gradeo en cortafuegos, podas, mejoras en caminos y accesos, adecuación de puntos de aterrizaje para medios aéreos, señalética de evacuación para los vecinos (aplicada este otoño pasado), señalética de acceso a medios y de información (rutas de evacuación, puntos de encuentro, medidas preventivas), señalética y ampliación de hidrantes, jornadas o cursos de formación (para grupos de apoyo y voluntarios que se crearán), información a la población mediante trípticos (se están repartiendo), simulacros y otra serie de medidas.
Es grande el abanico de intervenciones que se deberán acometer a lo largo de los próximos años con el fin de prevenir, atenuar y mejorar la respuesta ante los incendios forestales. 
Agradecemos de antemano la colaboración vecinal que ya se viene realizando y que se implementará con la creación de los citados grupos de apoyo, alguno de los cuales ya se están formando.
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